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Sjednocení nebo okupace Západního Německa?
prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/sjednoceni-nebo-okupace-zapadniho-nemecka

V roce 1990 převzaly

moc v bývalé NDR

západoněmecké strany

a západoněmecké

mediální skupiny. To

byl také počátek

diktátu

západoněmeckých

ideologií na takzvaném

„východě“: repopulace,

gender gaga, ekokomunismus, glorifikace EUdSSR.
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Od té doby se západoněmecké strany a média starají o to, aby se lidé

v Durynsku, Sasku a Meklenbursku, kterým se napříště říkalo

„východní Němci“, bez námitek podřídili doktrínám a heslům

západoněmeckých elit. Bylo dost ochotných kolaborantů, kteří se

přes noc změnili z fanatiků socialismu NDR na fandy

západoněmeckého greenismu a buntismu.

 

V podstatě se v roce 1990 obrátily pouze ideologie. Už jste

nemuseli říkat „soudruhu“, místo toho jste museli

pozdravit „kolaboranty“. Před rokem 1990 bylo lepší o

výstavbě socialismu nepochybovat, po roce 1990 o výstavbě

Barevné republiky nepochybovat. Každý, kdo veřejně

kritizoval politiku repopulace po roce 1990, neskončil ve
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vězení jako tehdejší kritici socialistické vyvlastňovací

politiky, ale stále čelil problémům s policií a ničení své

buržoazní existence.

Ve staré státní televizi NDR měli zakázáno vystupovat členové

opoziční skupiny „Bündnis 90“, v západoněmecké státní televizi ZDF

a ARD se zákaz nově vztahuje na opoziční stranu AfD. Na věci se tedy

nic nezměnilo: opačné stanovisko se nevysílá. Svoboda projevu místo

politického paternalismu byla občanům NDR přislíbena v roce 1990,

dostali pouze jinou formu paternalismu.

S takzvanými „východními Němci“ se stále zachází jako s

kolonizovanými poddanými, stejně jako tomu bylo v

Sovětském impériu. Ve školách se učí a oslavují pouze

západoněmecké dějiny: Západoněmecká kulturní revoluce

z roku 1968 s kulturou hippies, drog a sebezničení je

propagována jako největší osvobození všech dob. Země bez

revoluce 1968, tak se poučují „východoněmečtí“ školáci,

jsou zaostalé a primitivní. Učitelé v NDR žvanili o

osvobození říjnovou revolucí v roce 1917 velmi podobným

způsobem.

 

 

Je to právě tato namyšlená západoněmecká okupační mentalita,

která se v současné situaci ukazuje až příliš jasně: západoněmecká

elita arogantně považuje za nepřátelskou propagandu, že bývalá NDR

má podstatně více zkušeností s Ruskem než západní Německo a USA,

a proto vidí současné události diferencovanějším způsobem  Každý,

kdo je „východní Němec“ a trvá na tom, že Spojené státy sdílejí

odpovědnost za válku na Ukrajině, možná dokonce že je zájem

Spojených států na této válce, bude západoněmecko-americkou

elitou zakázán. Úplně stejně zacházela SED také s kritiky v NDR,

kteří se tehdy odvolávali na sovětský podíl odpovědnosti v souvislosti

s modernizací NATO.
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Der Spiegel: Helmut Kohl finančně podporoval uvězněné

nacisty

 
 

To, co jsme na území bývalé NDR zažili od roku 1990,

nebylo znovusjednocení, ale západoněmecká okupace.

Změnila se pouze ideologie utlačovatelů, nikoli útlak

sám.Mnozí „východní Němci“ se po roce 1990 této

západoněmecké okupaci ochotně podřídili, protože za to

dostali peníze, svobodu cestování a také ekonomickou

svobodu. Ale skutečná politická svoboda, skutečná svoboda

názoru, skutečně svobodný, nezávislý tisk, politicky

neutrální státní televize a politicky neutrální školský

systém jsou v oblasti bývalé NDR stále vzdáleným snem.

Proto je na čase si tento sen konečně splnit!

Potřebujeme znovusjednocení 2.0 – skutečné

znovusjednocení! Žádná západoněmecká okupace, žádné

nové povinné ideologie vnucené západoněmeckými elitami,

ale sebevědomé znovusjednocení na stejné úrovni!

 

(rp,prvnizpravy.cz,pinews,foto:arch.)
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